

# 打击违法销售行为 维护良好市场秩序

## 我市电动自行车专项执法行动有成效

见习记者 吴健

本报讯 偷梁换柱、假冒伪劣、“无证”销售……近日,浙江省开展全省范围内的电动自行车专项执法行动,市市场监管局执法人员加班加点,深入实地开展执法,查处质量不过关的电动自行车,维护我市电动自行车市场秩序,保障消费者出行安全。

“以次充好的奸商行为,我们绝对要依法严厉打击!”在长兴县,该县市场监管局查获一起经销商将电动自行车锂电池更换成铅酸蓄电池进行销售的严重质量违法案件。在该案中,长兴县某电动自行车经销商为降低销售成本,增加销量,对在售的“雅迪牌”电动自行车电池“偷梁换柱”,将价格较贵、使用寿命较长的锂电池换下,按上了价格便宜、使用寿命较短的铅酸蓄电池,共销售改装电动自行车80余

辆,涉案货值金额达20余万元,“非法改装销售行为本身就涉嫌违法犯罪。”执法人员介绍,按照相关法律法规,长兴县公安局已对该经销商主要负责人王某刑事拘留。

在南浔区,执法人员在检查时发现某电动车经营部在销售无合格证及未经强制性产品认证的电动自行车。据悉,该行为违反了《中华人民共和国认证认可条例》相关规定,属于销售未经强制性产品认证电动自行车的行为。最终,南浔区市场监管局依法对该电动车经营部

销售未经强制性产品认证的电动自行车的违法行为,作出没收违法所得50元、罚款5万元的行政处罚。

这些只是我市电动自行车专项执法行动的缩影。自全省开展专项行动以来,我市市、区县市场监管局紧扣省局工作部署,聚焦我市电动自行车领域的突出问题,对奸商、黑商绝不姑息,专项执法工作成效显著。据统计,截至目前,全市已查办电动自行车销售领域涉及质量、价格、商标侵权等各类违法案件81件,入选全省专项执法典型案例

1件,违法案件查办数居全省前列。

“性价比实惠的电动自行车,是许多家庭的标配,为了让老百姓都能骑上质量放心的电动自行车,我们一定要牢牢守住监管、执法的红线。”市市场监管局相关负责人表示,接下来,将继续从严格落实生产销售环节质量监管职责,不断加大电动自行车非法改装、拼装以及违反赋码规范等重点违法行为的执法检查力度,进一步推动我市电动自行车综合治理集成改革工作继续走在全省前列。



# 陆家坝社区安置房竣工

湖东西区陆家坝社区(C地块)安置房日前已全部竣工并经验收。该项目总用地面积5万平方米,包括拆迁安置住宅(共734套)、配套服务用房、商业用房、地下停车场及道路等室外配套工程。

记者 陆一平 见习记者 王迅 摄

# 打造旅游业监管闭环体系 南浔推出“指尖微精”平台

记者 余辰 通讯员 金秋丽

本报讯 “我前几天反映河边警示标志损坏等问题,没想到现在全部解决了,有了这个平台,人人都能监督,改善旅游场所环境。”近日,再次来到南浔区和孚镇民当景区游玩的游客宋先生说。

今年以来,南浔区立足全省5A级景区和全域旅游示范区创建,以旅游业“微改造、精提升”为抓手,推出“指尖微精”平台,打造时时监督、事事整改的监管闭环体系。截至目前,该平台累计收到问题意见600余个,完成整改520个。

记者点开该平台,看到页面设置了问题类别、所在位

置、问题描述、意见征集等4大版块,游客可一键上传发现的“不合适、不合理、不合情、不合金”等微节点问题。后台在接到问题后,立即分派任务,相关部门认领后快速到现场处理。

“为了方便群众,我们还设立了‘微精’改造工作问题墙和回音壁,分类制定问题征集线索库,让群众全面参与问题发现、整改监督、成效评估全流程,确保问题反馈和答复实时更新。”区文化和广电旅游体育局相关负责人表示。

据悉,下一步,该区将继续完善该平台,借助“互联网+”的优势,构建全民监督格局,实现监督全覆盖。

# 建设干净整洁和谐美丽人居环境 社区垃圾接驳站“换新装”

记者 邵丹红

本报讯 蓝白相间的外边框架、可爱活泼的运动素材、摆放有序的垃圾桶……不少市民近日发现,南太湖新区康山街道得力春江社区的垃圾接驳站“焕然一新”,与原先的杂乱无章不同,如今的垃圾接驳点干净整洁、美观大方,成了路边一抹亮丽的风景线。

据了解,得力春江社区下辖得力浅水湾和春江名城两个小区,是一个纯住宅社区。今年以来,为提升辖区居民的幸福指数,该社区联合康山街道积极开展“美丽小区”和“美丽街巷”创建工作,进一步解决小区和街巷在基础设施、生活环境、物业服务等方面存在的问题,切实解决好群众身边的操心事、烦心事、揪心事。

垃圾接驳站的改造提升是该社区在助力南太湖新区“双创”中的生动一幕。“之前两个小区各有一个较为老旧的垃圾接驳站,不仅存在资源浪费的问

题,还经常出现垃圾超量、垃圾散落渗漏、散发恶臭等情况。”得力春江社区相关负责人告诉记者,与此同时,由于垃圾接驳站的进出口是朝西开放,路过的行人经常抱怨气味难闻。

为此,该社区第一时间向康山街道反映相关情况,在经过多方协商后,提出具体的整改方案。在历时近两周的改造提升后,如今的垃圾接驳站将两个小区的接驳站合并到了一起,不仅节省了占地空间,也在外观上“改头换面”,同时进出口的方位也调整成朝东面开放,行人来去基本闻不到异味。

“考虑到垃圾接驳过程中的臭气污水等问题,我们还安排物业人员定期对垃圾桶和地面进行清洗打扫。同时设置合理的接驳时间,及时清运满溢的垃圾桶,有效解决垃圾堆积问题。”该负责人表示,接下来将加大日常检查监督力度,着力打造干净整洁、和谐美丽的人居环境。

# 高速公路养护经费“晒”在阳光下

记者 陆晓芬

本报讯 2021年度S14杭长(宜)高速公路大中修养护工程项目近日完工,资金使用管理监督到位,拨付使用符合规范。

市交通集团下属杭长公司纪检小组充分发挥纪检监督职能,紧盯

高速公路养护项目建设,从严监督执纪,为S14杭长(宜)高速公路养护各项工作任务完成提供强有力的纪律保障。

据悉,S14杭长(宜)高速公路路面养护工程项目施工内容包含主线SMA罩面、罩面路段和非罩面路段病害处治,总投资3000万

元。项目开工后,为确保项目工期目标的实现,杭长公司纪检小组明确监督重点,加强对工程执行情况、资金使用情况、项目管理的监督检查,提高资金使用效益。督促施工单位按照相关工作要求,抓好养护工程质量、进度、安全管理,建立良好的内部资金管理秩序,对

资金的使用要求有计划,有预算有决算,并将作风纪律建设、安全生产、疫情防控等工作,由点带面贯穿于项目施工全过程进行监控管理。

通过精心监督和科学管理,如期实现工期目标。这些路段完成大修后,可提升高速公路服务水平。

# 虎运连年 充值送礼

活动时间 2021年12月1日-2022年2月28日



活动仅限“华数好服务”小程序



礼品有限 送完为止

